

**ТЕАТР****ПУТИ**

# ГАСТРОЛЬНЫЕ СВЕРДЛОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО

2 ИЮЛ 1977

ВЕЧЕРНИЙ  
СЕРИЯ  
СЕРИЯ

Свердловский государственный академический театр драмы закончил летние гастроли. На этот раз они были не совсем обычные — театр держал творческий отчет перед тружениками Свердловской области. Это добрая и старая традиция коллектива.

В год 60-летия Великого Октября артисты побывали в Серове, Краснотурьинске, Карпинске, Волчанске, Качканаре. В репертуаре лучшие спектакли нынешнего и прошлого сезона. Их посмотрело 26 тыс. зрителей. Состоялись шефские концерты. В теплые дружеские беседы вылились встречи с рабочими Серовского вагонного депо, металлургического завода, ремонтно-механического, Краснотурьинского алюминиевого завода, Качканарской ГРЭС.

В день выборов в местные Советы депутатов трудящихся свердловские артисты дали 8 концертов. Побывали они и в пионерских лагерях. И всюду — теплый прием, цветы, слова благодарности и приглашение приехать еще.

Сейчас артисты идут в отпуск, чтобы с новыми силами начать в августе 48-й сезон Свердловского государственного академического театра драмы, сезон, совпавший с 60-летием Великого Октября.

В. КОРОТКИЙ,  
зав. литературной  
частью театра.